

Jegyzkönyv

A szerv neve: Országos Teqball Szövetség

Az ülés céljának megnevezése: Terv szerinti elnökségi ülés

Az ülés időpontja: 2021. február 10.

Az ülés helye: Docler Irodaház tárgyalóterme (Budapest, Expo tér 5-7, 1101)

Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: A jegyzkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi a jelenléti ív, mely tartalmazza a résztvevők személyét.

Az elnökségi ülést vezeti: Veres Péter elnökhelyettes

Jegyzkönyvvezető: Varga Balázs

Jegyzkönyv hitelesítő: Ruzsinné Tilesch Judit

Felvezetés

Veres Péter elnökhelyettes köszönti az Elnökség tagjait. Elmondja, hogy az elnök nem tud résztvenni a mai ülésen. Örül annak, hogy tavaly sikerült a munka alapjait lerakni hivatal kialakításával és a munkamegosztás rögzítésével. A mai ülés jelentősége, hogy a szövetség éves stratégiáját ismerhetjük meg. Azt kéri mindenkitől az elnök úr nevében is, hogy mindenki végezze továbbra is lelkiismeretesen a feladatát, mert már nem csak a FITEQ és a magyar állam, de a szponzorok és támogatók is értékelik a munkánkat.

Megállapítja, hogy az Elnökség határozatképes.

Javasolja, hogy a jegyzkönyv vezetésével bízzák meg Varga Balázst.

A javaslatot szavazásra bocsátja.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzkönyvvezető személyét.

Felkéri az elnökség tagjait, egy személyt válasszanak a jegyzkönyv hitelesítésére.

Megkérdezi, hogy az elnökség elfogadja-e jegyzkönyv hitelesítőnek Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tagot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzkönyv hitelesítő személyét.

Javaslatot tesz a meghívóban kiküldött napirendi pontokra:

Napirendi pontok:

- 1. napirendi pont** Az OTESZ Elnökség éves ülésezési tervének elfogadása
- 2. napirendi pont** Az OTESZ Egyesületfejlesztési Bizottságának 2021. évi stratégiája
- 3. napirendi pont** Az OTESZ 2021. évi marketing-, szponzorációs és médiastratégiája
- 4. napirendi pont** Az OTESZ Versenyzetési Bizottságának 2021. évi stratégiája

5. napirendi pont Tagfelvétel

6. napirendi pont Egyebek

A javaslatot szavazásra bocsátja.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

1. napirendi pont: Az OTESZ Elnökség éves ülésezési tervének elfogadása

Veres Péter elnökhelyettes a napirendi pont előterjesztésére felkéri dr. Farkas Attila Erik ügyvéd urat.

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd elmondja, hogy a javaslat 6 tervezett ülést tartalmaz a következő hónapokban: február, április, június, augusztus, október, december.

Veres Péter elnökhelyettes hozzáteszi, hogy mindezek mellett rendhagyó elnökségi ülés is összehívható és elnökségi ülés online is lebonyolítható. Havonta két alkalommal hivatali munkértekezleteket tartunk.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd szavazásra teszi fel az OTESZ Elnökség éves ülésezési tervének elfogadását.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az OTESZ Elnökség éves ülésezési tervét február, április, június, augusztus, október, december hónapokra.

1/2021. (II.10.) számú OTESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta OTESZ Elnökség 2021 évi ülésezési tervét február, április, június, augusztus, október, december hónapokra.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

2. napirendi pont: Az OTESZ Egyesületfejlesztési Bizottságának 2021. évi stratégiája

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Tóth Tamást, hogy röviden foglalja össze a stratégiában foglaltakat.

Tóth Tamás elnökségi tag elmondja, közösen készítette a bizottság a stratégiát. A program célja, hogy gyarapítsa a hazai teqball közösséget. A hazai teqball élet kezdetei 2017-re tevődnek. A FITEQ és az MLSZ kötött együttműködési megállapodást, aminek a révét közel 400 egyesület kapott teqball asztalt, de nem kaptak hozzá olyan dokumentációt, amivel sikeresen tudták volna integrálni a mindennapjaikba az asztalt, így nem igazán tudnak vele mit kezdeni. Ők az amatőr szintnek az első generációja, a passzív de potenciális klubok, jelenleg a szövetség nem látja őket, nem tudja elérni. A terv az, hogy ők is bekerülnek a szövetség alá. A következő kategória a „diáksport teqball klub” elnevezést kapta. Két kategória van, az általános iskolák és középiskolák klubjai, illetve a felsőoktatási intézmények klubjai. Viszonylag új csoport, 2021. januárjában hozta fedél alá ezt az megállapodás a FITEQ. Megint csak nem kaptak programot, csak kaptak egy asztalt. Jelenleg szintén rejtve van, egy új nyitott csoport. A következő fokozat már a magyar teqball közösség. A legtagabb csoport a grassroots klubok, ennél szűkebb az

OTESZ tagsággal rendelkező klubok, a legfelső csoport a profi bázis. Jelenleg két klub tudott bekerülni.

Magyarországon a teqball klubok területi elhelyezkedése szerint a déli és nyugati megyékben a legkevésbé van jelen főleg a keleti oldal dominál, a klubok 80%-a tartozik a keleti régióba.

A cél az, hogy a rejtett és passzív egyesületeket az aktív teqball közösségbe bevonjuk, ajánljuk nekik olyan programokat, amik segítségével sikeresen tudják integrálni a mindennapjaikba a teqballt. Például egy foci egyesület kaphat olyan szakmai segédanyagot, aminek a segítségével a fociban sikeresebbé válhat. Ezzel további érdeklődőket, aktív klubokat vonzhatunk be. A következő cél az aktív teqball közösség bővítése 74-ről 300-ra. Legyen 3 profi egyesület, 52 OTESZ tag egyesület, 259 grassroots teqball klub, akik a következő években csatlakozhatnak a szövetséghez. Az országos eloszlásnál a megyénként átlagosan 15 klub lenne a cél, ami szükséges is ahhoz, hogy kialakítsuk a régiós bázisokat.

A nagy kérdés az, hogy hogyan fogjuk mindezt elérni? A jelenlegi stratégia a vegyesen tartalmazza az OTESZ szakmai koordinációját és a FITEQ terveit. Például egy grassroots csoportnál a FITEQ pályázatán keresztül biztosítanánk az asztalt, a szakmai segítséget pedig az OTESZ nyújtja sportszakmai anyagokkal. Ezzel lehetőségük nyílik csatlakozni az OTESZ tagszervezeti körébe és a versenyrendszerbe. Kapnak klubfejlesztési segédanyagot a klub vagy szakosztály alapításhoz, pályázatokon való részvételhez, saját házi bajnokságok, mini tornák szervezéséhez.

Ezek mellett konferenciákat szeretnénk szervezni, akár egy másik sportági szövetséggel együttműködve, aminek a célja az ismeretek átadása, tájékoztatás.

Bársony Farkas elnökségi tag megjegyzi, hogy az MLSZ Pest megyei igazgatóságának tagjaként hivatalosan is elmondhatja, hogy egy ilyen együttműködés érdekelné a szövetséget. Ki kellene ezt dolgozni. Meghívja Tóth Tamást egy igazgatósági ülésre.

Tóth Tamás elnökségi tag a meghívást elfogadja és a javaslattal egyet ért.

Ismerteti a stratégiai tervhez készített költségvetés fő elemeit. A költségvetés kétféle variációban készült attól függően, hogy a FITEQ-kel milyen együttműködés jön létre. Az ismertetett terv megvalósításához legalább 150 asztal kiosztására szükség van. Munkavállalókra is annak a függvényében van szükség, hogy a FITEQ mennyire működik közre a stratégia megvalósításában.

Javasolja, hogy a felnőtt és utánpótlás szakággal történjen még egyeztetés, mert sok átfedés van a stratégiai tervek között.

Elmondja, hogy Blázsovcics Ádám a bizottság tagjaként példamutató munkát végez, elkészültek a grassroots dokumentációval és a napokban elkészülhet a más sportágakra specifikus edzésterv is.

Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, ezek az anyagok felkerülnek a honlapra, vagy olyan egyesület kap belőle, aki a bizottságot megkeresi?

Tóth Tamás elnökségi tag szerint ne legyen automatikusan elérhető. Az egyesület lépjen kapcsolatba a szövetséggel és úgy kapja meg. Nincs még itt az idő arra, hogy fizetős legyen az anyag. Március 1-én tervezik a programok indítását.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel az OTESZ 2021. évi egyesületfejlesztési stratégiája elfogadását.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az OTESZ 2021. évi egyesületfejlesztési stratégiáját.

2/2021. (II.10.) számú OTESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta az OTESZ 2021. évi egyesületfejlesztési stratégiáját.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

3. napirendi pont: Az OTESZ 2021. évi marketing-, szponzorációs és médiastratégiája

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Petri Zsófia elnökségi tagot, hogy röviden foglalja össze a stratégiában foglaltakat.

Petri Zsófia elnökségi tag elmondja, a kommunikáció területén cél az, hogy „láthatóvá tegyék” a szövetséget, egyre többen megismerjék. Erős kommunikáció legyen a médiában, saját rendezvények legyenek és kapcsolódjunk be már létező rendezvényekbe. A FITEQ is segít ebben. Nagyon fontos lesz a folytonosság, szükséges egy dedikált kommunikációs szakember. Marketing területén három fontos kiemelt eleme van: a sportolók népszerűsítése nemzetközi és hazai versenyeken a social media segítségével, a versenyeknek szükséges adni egy olyan presztizs, ami segítségével bevonható a közönség, a működés a harmadik terület, amit ki kell hangsúlyozni, hogy tudják, hogy létezőnk, dolgozunk és amit csinálunk az jó.

A médiában három említeni való van: elsőként a közösségi média, ezen belül a Facebook, Instagram és a Twitter. Hozzá kell tenni, hogy még nem készült el az az erős arculat, amire várunk, ami az egységességet hangsúlyozza. Következő a közmédia, ahol nagyobb események előtt lesz nagyobb hírverés. A harmadik elem a megjelenés multiplatform felületeken, első sorban a Csisztu Sport Cast csatornán.

Bársony Farkas elnökségi tag hozzáteszi, a szövetség számára együttműködő partnereket kerestek. Felhatalmazást kapott arra, hogy ezen az elnökségi ülésen bejelentse, a British Telecom az OTESZ együttműködő partnereként 5 millió Ft + ÁFA összegben támogatást nyújt, és egyúttal ők lesznek a bajnokság névadói. Ez egy nagyon fontos mérföldkő, mindig az első támogatót nagyon nehéz behúzni. A napokban fognak kidolgozni egy pontos ajánlatot az együttműködésbe. Ez már tartalmazza azt a nagyon markáns megjelenést, amit a Csisztu Sport Cast jelent. Egy olyan interjú fog készülni, amin a BT képviselője, Farkas és Blázsovcics Ádám világbajnok vesz részt. A BT vállalta, hogy saját költségen készíti el a bannereket, amiket a bajnokságok alkalmával elhelyezhetünk.

A BT Gold fokozatú támogatóvá vált, próbálnak keresni Silver és Bronz fokozatú támogatót is 3 illetve 1 millió Ft értékben.

A BT részéről volt egy olyan felvetés, hogy szeretnének Debrecenben is egy fordulót, de megértik, hogy a Covid időszak alatt ez nehezen megvalósítható. Szeretnék a fiatalokat ők is megszólítani.

Petri Zsófia elnökségi tag elmondja, szeretne egy saját mini stábot, kapott kontaktot egy főhöz. Szükség lenne arra, hogy folyamatos legyen a híradás. Elindulunk majd a Tik-tokon.

Veres Péter elnökhelyettes megköszöni a színvonalas munkát és az együttműködési megállapodás létrejöttét. Véleménye szerint nincs akadálya annak, hogy Debrecenben legyen bajnoksági forduló.

Bársony Farkas elnökségi tag javasolja, hogy az utolsó forduló esetleg egy nagyobb felhajtással kerüljön Debrecenbe.

Tóth Tamás elnökségi tag megjegyzi, hogy éppen most jelentkezett a DEAC-nak egy felkarolt szervezete, akiken keresztül be lehetne jutni a DEAC-hoz, akiknek komoly eszközeik és infrastruktúrájuk van.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel az OTESZ 2021. évi marketing-, szponzorációs és médiastratégiájának az elfogadását.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az OTESZ 2021. évi marketing-, szponzorációs és médiastratégiáját.

3/2021. (II.10.) számú OTESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta az OTESZ 2021. évi marketing-, szponzorációs és médiastratégiáját.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

4. napirendi pont: Az OTESZ Versenyzetési Bizottságának 2021. évi stratégiája

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Varga Balázs elnökségi tagot, hogy röviden foglalja össze a stratégiában foglaltakat.

Varga Balázs elnökségi tag elmondja, hogy a stratégia kialakításánál példát vett más szövetségek által alkotott stratégiákról úgy, hogy alapvető célként a 2028-as olimpián való megjelenést határozta meg. Magyarország tudjon olyan versenyzőket kiállítani, akik ott eredményeket érhetnek el. Ehhez rövid-, közép- és hosszú távú célokat határozott meg. Fontosnak tartja, hogy alakuljanak ki régiók és régiós központok. A szülők nem szívesen utaztatják a gyerekeiket, az egyesületeknek pedig nagy anyagi teher. Öt régió lehetne, a négy égtáj és Budapest. A régiókat régiós vezetők irányítják, a feladatuk központ jelleggel a tehetségek összegyűjtése, segíti az egyesületeket és az egyesületek létrejöttét, felel a versenyztetésért. Szintén fontos lenne bejutni az iskolákba, ehhez saját ösztöndíj illetve tehetséggondozó programot tervezett a 12-16 éves korosztály számára, mert ez jelenti a számunkra az utánpótlás korosztályt. Ez a „Golden Youth” program segítené a tehetségeket a Heraklész programig, ahová a teqballnak is be kellene kerülnie, ez nagy eredmény lenne. A középiskolások számára kupa sorozatot indíthatnánk egy támogató brand nevével fémjelezve. Célul tűzi ki a középiskolás sportolók bekerülését a Sport XXI. programba és a fiatalabbak bekerülését Diákolimpiára. A Diákolimpiára bekerülő kisebb sportágak számára külön versenyrendszert biztosítanak. Mivel már volt előzetes tárgyalás, márciusra terveztek volna eseményt, de a járvány miatt valószínűleg nem fog megvalósulni. Úgy tervezték, hogy bárki nevezhet az ország bármely pontjáról, Budapesten rendeznék meg, a létszámtól függően 2-3 napos rendezvény lenne. A szövetség feladata a szállás foglalása, a bírók rendezése, a Diákolimpia segít a regisztrációban, rendezi a promóciós feladatokat. Képzést tartana olyan edzők számára, akik szívesen foglalkoznak az utánpótlás korosztály nevelésével, és kredit pontot kaphatnának a képzés elvégzéséért. Fontos, hogy olyan minőségű szakember foglalkozzon a gyerekekkel, aki hozzáértő módon tudja tanítani. Foglalkozott még az infrastruktúra felmérésével. Kevés a fedett edzési lehetőség, ehhez támogatást kell nyújtani terem bérléssel vagy mobil pályafedést biztosítani. A gyerekeket meg kell nyerni a sportnak, ehhez külön programokat tervezett családi nap jelleggel, sztárok meghívásával, falunapon kisebb bajnokság szervezésével.

Tóth Tamás elnökségi tag megjegyzi, hogy már 300 iskola kapott asztalt és oda is fognak kiküldeni az elkészült szakmai dokumentumokból, de ha Balázs kéri, akkor még extra anyagot is juttathatnak. Jó ötletnek tartja a Coca-Cola kupa mintájára dizájnolt versenyekhez támogatókat keresni.

Veres Péter elnökhelyettes hozzáteszi, a Kodolányi János Egyetemen már van teqball kurzus, ami elfogadja teljesítésként, ha a hallgató belép egy teqball egyesületbe és részt vesz az egyesületi edzéseken.

Szepessy Róbert elnökségi tag kiegészíti, hogy a Testnevelési egyetemen van teqball tantárgy, ami az öt teqsporttal ismerteti meg a hallgatókat.

Tóth Tamás elnökségi tag megjegyzi, hogy a BME-n és Debrecenben is tanítják az egyetemen a teqballt.

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd elmondja, hogy a regionalitás nagyon jó koncepció, de miután létrejönnek, mozgatni is kell őket, mert hajlamosak arra a regionális vezetők és intézmények, hogy beletespedjenek a dolgokba, automatikus mechanizmusokat alkalmazzanak, és egy idő után ez le szokott ülni. Őket folyamatosan inspirálni kell, mozgatni, feladattal ellátni, ami majd komoly kihívás lesz.

Szepessy Róbert elnökségi tag a felnőtt szakág fejlesztési terveiről elmondja, hogy az elhangzottakkal sok csatlakozási pontot tartalmaz. Nagyon fontos a tömegbázis növelése. A médiában sok videó elérhető sztárokkal, de az „utca embere” csak úgy találkozhat asztallal, ha elmegy egy egyesületbe. Budapesten van 20 db asztal közterületen telepítve, de ez nem pontos és nem is tudott országos szinten pontosan adatot szereztetni. Létezik egy Google térkép, ahol ezeket az asztalokat regisztrálják. Fontos lenne, hogy ki lehessen próbálni ingyen az asztalt, a sportot. Lehetne kültéri edző központokba vagy közelükbe asztalt telepíteni. Az ilyen asztalok oldalán QR kóddal lehetne információkat kihelyezni, például a szabályokat. Célul tűzte ki a tervben a közterületen elhelyezett asztalok számának a növelését. A szervezett keretek közötti edzés és versenyzés fedett helyen valósul meg, de ez nagy kihívás az egyesületeknek, mert nehéz megfelelő csarnokot találni megfelelő szabad időszámmal. A régiós központokban indokolt lenne könnyűszerkezetes csarnokokat létrehozni, amik többfunkciós központként működhetnének. Lehetne helyszíne a könyékbeli egyesületek edzéseinek, edzőtáboroknak, képzéseknek, konferenciáknak. Ilyen létesítmények számának a növelését is célul tűzték ki. A játékvezető képzést is folytatni kell és edzőképzés is megvalósult. Ezekben minőségi javulást szeretnének elérni. A játékvezetők díjazása például nem versenyképes, és szükséges lenne az utazási támogatás bevezetése is. Szakemberek képzése az első évben félévente, később negyedévente lenne. Az amatőr versenyzői réteg növelése cél, a jelenlegi I. és II. osztály mellé egy III. osztályt is kialakítani megyei szinten. A profi szint létszámát 12 fő egyéni és 10 fő páros létszámra kívánják bővíteni 2022-re. A nívós bajnokságon fontosak lennének. Az egyesületek 3-4 versenyből álló házi bajnokságot szerveznének saját költségből, az OTESZ az országos bajnokságot szervez 7 kategóriában 4 fordulót, de később ezen módosítanának. A National Seriesben is 4 forduló van, ami dönt a világbajnoki kvalifikációról. Challenger Cupok lesznek az év folyamán, világszerte 80-100 esemény. Ennél rangosabb, a Grand Prix, World Series, Masters és a világversenyt, ezeket a FITEQ támogatja. A felnőtt szakág számára is fontos lenne a média megjelenés, például az országos bajnokságról színvonalas élő közvetítés sugárzása. A FITEQ már kétszer szervezett Magyarországon világbajnokságot, ahol magyar sportolók is sikeresen szerepeltek. Jó lenne, ha az OTESZ is tudna évente ilyen nagy szabású versenyt rendezni, világ- vagy Európa-bajnokságot, és nem csak felnőtt kategóriában.

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy Huszár Viktortól úgy tudja, az EMMI már elkülönített egy összeget egy idei rangos esemény finanszírozására, amire az OTESZ pályázhat majd.

dr. Farkas Attila Erik ügyvéd kiegészíti, hogy ismeretei szerint a működési költség egy automatizmus szerint érkezik, nem túl nagy összeg, de a nemzetközi verseny szervezésére jó eséllyel juthat forráshoz a szervezet. Ezért prioritásként lett meghatározva, hogy akár junior akár felnőtt területen nemzetközi versenyek jöjjenek Magyarországra.

Veres Péter elnökhelyettes megjegyzi, hogy a stratégiákat összefűzve készül el egy egységes dokumentum, és az államtitkár asszonyhoz egy kísérőlevéllel nyújtjuk be.

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag megköszöni Bársony Farkasnak és Petri Zsófiának a sikeres munkájukat és az ennek nyomán befolyó együttműködési összeget. Továbbá Petri Zsófiának a kérdésére válaszul elmondja, hogy ebből az összegből természetesen fordítható a média és kommunikációs kiadásokra is összeg. A stratégiákhoz tartozó kiadásokról akkor tud érdemben véleményt formálni, ha összefésülte őket egy költségvetésbe.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel az OTESZ 2021. évi versenyztetési stratégiájának az elfogadását.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az OTESZ 2021. évi versenyztetési stratégiáját.

4/2021. (II.10.) számú OTESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta az OTESZ 2021. évi versenyztetési stratégiáját.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

5. napirendi pont: Tagfelvétel

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, jelenleg 18 tagszervezete van az OTESZ-nek. Újabb 4 szervezet nyújtotta be a csatlakozási szándékát:

1. Gyöngyösi Atlétikai Klub
2. Bodrogkeresztúrt Sportegyesület
3. Mátranováki Vasas Sport Club
4. Tungsram Sport Club

Közép- és Kelet-Magyarországon működő egyesületek, de nagyon örülünk az új tagoknak. A tagfelvételi kérelmek és a benyújtott egyéb dokumentumok mind a négy egyesületnél megfelelnek a felvételi feltételeknek. Az egyesületek már nagyon várják, hogy versenyzengedélyeket válthassanak ki.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi a Gyöngyösi Atlétikai Klub, a Bodrogkeresztúrt Sportegyesület, Mátranováki Vasas Sport Club, Tungsram Sport Club felvételét az Országos Teqball Szövetségbe.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a Gyöngyösi Atlétikai Klub, a Bodrogkeresztúrt Sportegyesület, Mátranováki Vasas Sport Club, Tungsram Sport Club felvételét az Országos Teqball Szövetségbe.

5/2021. (II.10.) számú OTESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a Gyöngyösi Atlétikai Klub, a Bodrogkeresztúrért Sportegyesület, Mátranovák Vasas Sport Club, Tungsram Sport Club felvételét az OTESZ tagszervezetei közé.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Tóth Tamás elnökségi tag megkérdezi, van-e mindegyik egyesületnek asztala?

Veres Péter elnökhelyettes megígéri, hogy ezt a kérdést az egyesületekkel tisztázza, amikor felhívja őket az elnökségi döntésről való tájékoztatással.

6. napirendi pont: Egyebek

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy a FITEQ különböző szempontok alapján értékeli a szövetségeket. Ebből látszik többek között, hogy nagyon fontos a regisztrált sportolók száma. Azt kéri, hogy az egyesületek számára tolmácsolják, hogy a sportolók regisztráljanak. Az OTESZ vezeti a FITEQ ranglistát 72 ponttal. Elvárás, hogy minden szövetség érje el a 60 pontot. A havi riportokból jól látható a fejlődés. Fontos, hogy minél többet posztoljunk mi is és a klubok is. A járvány elmúltával szervezzünk CSR tevékenységet, jótékonykodjunk, használjunk újrahasznosított termékeket. Jó hír, hogy a jó munkánkért valószínűleg az egy évre kötött szerződésünket meghosszabbítják további 1 évvel. Az elnökségi tagokkal megosztott dokumentum további részleteket is tartalmaz.

Veres Péter elnökhelyettes folytatja, hogy a kiküldött versenynaptár a teljes évet lefedi. A versenynaptárban rögzített dátumok nem esetlegesek, hanem véglegesek, ami csak váratlan esemény miatt módosíthatóak. A 7 kategóriát úgy szervezték, hogy a női és a vegyes páros, valamint az OBII. egyéni és páros versenye egy-egy napon kerül megrendezésre. A junior önmagában marad a gyerekekre tekintettel. A versenyszervezési pályázat megfogalmazására egy munkacsoportban kerül sor a következő napon.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi az OTESZ 2021. évi versenynaptárát.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az OTESZ 2021. évi versenynaptárát.

6/2021. (II.10.) számú OTESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta az OTESZ 2021. évi versenynaptárát.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Ruzsinné Tilesch Judit elnökségi tag felajánlja, hogy szívesen egységes dokumentumba szerkeszti a stratégiákat, amennyiben megkapja mindenkitől word formátumban.

Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, van-e további kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért Veres Péter elnökhelyettes megköszönte az elnökségi tagoknak a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.

Aláírások:

 Veres Péter elnökhelyettes		 Varga Balázs jegyzőkönyvvezető
 dr. Farkas Attila Erik ügyvéd		 Ruzsinné Tillesch Judit jegyzőkönyv hitelesítő elnökségi tag